
 



Certificatul digital obținut în urma testului English Score (efectuat
pe telefoanele mobile) indică nivelul de cunoaștere a limbii engleze.
În urma testului ai posibilitatea de a te înscrie la cursurile de limba
engleză oferite gratuit de UPB, pentru a putea în viitor sa obții
certificatul Aptis.                

În timpul testului, camera telefonului va face fotografii care vor fi
atașate pe spatele certificatului pentru veridicitate.
Dacă există suspiciuni de fraudă, testul va fi automat pus pe pauză
până la reluarea condițiilor optime de testare.



Testul English Score se susține pe telefon cu ajutorul aplicației din Play
Store/App Store. 



Toți studenții vor primi pe mail un cod de
logare și vor folosi adresa de mail @upb.ro și
acest cod pentru a se loga în aplicație.







Try some Grammar and Vocabulary questions

Try some Reading questions

Try some Listening questions



Informații
Testul English Score (mobile based) constă în 3 probe: Core (gramatică și vocabular) 40 de minute, citire
(reading) 20 de minute, ascultare (listening) 30 de minute.

În funcție de rezultatele obținute la testul Core, celelalte două probe vor avea nivelul de dificultate
adecvat. Trebuie obținut un scor de minim 200 de puncte la primul test pentru a trece mai departe.

După înscriere, toți studenții vor primi pe e-mailul instituțional un cod de autentificare. După ce faceți
click pe „Start test” alegeți opțiunea „Enter Code” și utilizați codul primit.

Fiți atenți la cronometru pentru a vă încadra în limita de timp!

Asigurați-vă că aveți contact vizual cu telefonul în permaneță și că aplicația nu detectează alte
persoane.

Testul poate fi dat de 3 ori și se va alege pentru certificare varianta cu cel mai bun scor.  Testul poate fi
efectuat doar de 2 ori în intervalul a 24 de ore.

Certificatul nu se solicită prin aplicație. El va fi transmis de universitate.

Direcția Relații Internaționale
 

Tel: + 4021-402 98 72 
E-mail: international@upb.ro 

 
www.international.upb.ro

Contact 


